

**PREHLAD**

**o priebehu hlasovania OZ v Liešťanoch, ktoré sa konalo dňa 17. augusta 2020**

Uznesenia číslo:	56	57	58	59	60	61	62	63	64
Meno a priezvisko:									
Miroslav Baláž	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>
Mgr. Ivana Ivanišová	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>
Mgr. Jana Javorčeková	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>
Branislav Krpelan	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>
PhDr. Dušan Lukáč	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>	<b>N</b>
Rudolf Vojtko	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>	<b>B</b>	/	<b>B</b>	/	<b>B</b>
Ing. Lenka Zafková	/	<b>B</b>	<b>0</b>	<b>B</b>	<b>B</b>	<b>0</b>	<b>B</b>	/	<b>B</b>

LEGENDA:

- N** neprítomní
- / hlasoval za prijatie uznesenia
- bol proti prijatiu uznesenia
- 0** zdržal sa hlasovania
- B** berie na vedomie

<b>Uznesenie č. 56</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> programu zasadnutia.
<b>Uznesenie č. 57</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> , že za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Ivana Ivanišová a Miroslav Baláž a za zapisovateľku Beáta Holenková.
<b>Uznesenie č. 58</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> návrhovú komisiu v zložení: Ing. Lenka Zaťková a Rudolf Vojtko.
<b>Uznesenie č. 59</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> Správu o kontrole plnenia uznesení.
<b>Uznesenie č. 60</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> Návrh VZN obce Liešťany č.3/2020 ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie Obce Liešťany č. 1/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Liešťany.
<b>Uznesenie č. 61</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> Všeobecne záväzné nariadenie obce Liešťany č.3/2020 ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie Obce Liešťany č. 1/2019 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Obec Liešťany.
<b>Uznesenie č. 62</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Liešťany č.4/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Liešťany.
<b>Uznesenie č. 63</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>schvaľuje</b> Všeobecne záväzné nariadenie obce Liešťany č.4/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území obce Liešťany.
<b>Uznesenie č. 64</b>	Obecné zastupiteľstvo v Liešťanoch <b>berie na vedomie</b> Individuálnu a Konsolidovanú výročnú správu obce Liešťany za rok 2019.